



Программа по предотвращению насилия среди молодежи Сиэтла

ПРЕДЫСТОРИЯ

Программа по предотвращению насилия среди молодежи Сиэтла (**Seattle Youth Violence Prevention Initiative**) занимается решением проблемы насилия в молодежной среде, применяя всесторонний подход, включающий проверенные на опыте методы и возникшие на местах программы, созданные молодежью и населением районов. Несмотря на то, что общий уровень преступности в Сиэтле является одним из самых низких за несколько лет, количество насильственных преступлений, совершаемых несовершеннолетними, по-прежнему остается важнейшей проблемой. Городской совет начал эту программу в июле 2009 г., чтобы решительно изменить способы борьбы с насильственными преступлениями, совершаемыми подростками.

ЦЕЛИ

Цели программы включают снижение на 50% направлений в суд по делам несовершеннолетних в связи с насилием и снижение на 50% случаев временного отстранения от занятий и исключения учеников средних классов в некоторых школах по поводу инцидентов, связанных с насилием.

КТО ИМЕЕТ ПРАВО?

Программа охватывает около 800 подростков в возрасте 12-17 лет, которые:

- Были осуждены за насильственные преступления и выпущены на свободу;
- Были арестованы, но не находились в заключении;
- Являются учениками средних классов, находящимися в группе риска в связи с хроническими прогулами или многочисленными случаями временного отстранения от занятий в связи с хулиганским поведением; и (или)
- Были жертвами инцидентов с применением насилия в своем районе.

Программа обслуживает разные группы молодых людей, потребности которых различаются. Некоторые остро нуждающиеся подростки получают интенсивную помощь, основанную на лечении. Другие получают услуги, которые помогут им получить доступ к возможности сделать правильный выбор.

Программа Сиэтла включает указания и элементы успешных программ по предотвращению насилия, проводившихся в других городах. Одна постоянная мысль, четко выраженная в программах других городов, состоит в том, что городские власти не должны диктовать все детали плана программы. В соответствии с этой идеей Городской совет разработал план, основанный на руководящей роли районных организаций. Для этого районные организации были привлечены как партнеры, руководящие тремя районными системами в центральной, юго-восточной и юго-западной частях Сиэтла.

КАКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ РУКОВОДЯТ РАЙОННЫМИ СИСТЕМАМИ?

Руководящие организации, координирующие программу: Therapeutic Health Services; Southwest Youth and Family Services; и группа организаций под руководством Rainier Vista Boys and Girls Club.

КАКИЕ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ?

Школы, районные учреждения, суд по делам несовершеннолетних, полиция, работники по установлению уличного контакта, а также молодежные центры Отдела парков и отдыха Сиэтла будут направлять подростков для получения помощи. Диапазон координируемых на районном уровне услуг включает:

- установление уличного контакта
- ведение дел
- обучение по замещению агрессии
- наставничество
- трудоустройство и обучение молодежи
- программы «Neighborhood Matching Fund», предоставляющие услуги имеющим на них право подросткам
- продленные часы работы молодежных центров Отдела парков, предлагающих программы, созданные молодежью

Кроме того, специализирующиеся на школах сотрудники полиции в стандартной униформе были направлены в четыре школы, где обучаются ученики средних классов, – Aki Kurose, Mercer и Washington Middle Schools и South Shore K-8.

Другой важнейший компонент программы – команда по установлению уличного контакта, состоящая из людей, пользующихся доверием на улицах, которые будут встречаться с подростками там, где они проводят время. Работающие в школах сотрудники полиции и работники по установлению уличного контакта выслушают подростков, дадут им совет, информацию, помощь в разрешении конфликта и поощрят их к принятию правильных решений.

До начала действия программы полиция Сиэтла усилила специализированное патрулирование, удвоив количество сотрудников в группе, занимающейся подростковыми бандами. Новый дневной отряд по борьбе с подростковыми бандами действует в окрестностях школ в дополнение к двум ночным отрядам.

ФИНАНСИРОВАНИЕ

В течение 2009 и 2010 годов Городской совет вложит в программу \$8 миллионов на оплату указанных здесь услуг и программ.

ГДЕ ПОЛУЧИТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ИНФОРМАЦИЮ

Mariko Lockhart

Директор Программы по предотвращению насилия среди молодежи Сиэтла (Seattle Youth Violence Prevention Initiative)
mariko.lockhart@seattle.gov
206-233-7915

Michael Garrett-Smalls

Координатор районной системы центральной части города
michaelg@THS-WA.org
(206) 323-9014

Nani Fatuesi

Координатор районной системы на юго-западе
nfatuesi@swyfs.org
206-937-7680 ext. 109

Marty Jackson

Координатор районной системы на юго-востоке
mpatu@positiveplace.org
(206) 436-1898

В Интернете:

www.safeyouthseattle.org



